
V JAVNA DELA VKLJUČENIH
112 BREZPOSELNIH

• Devetnajst različnih
programov

Na občini pravijo, da so javna dela
dobra stvar. Kako tudi ne: letos bo
bolj ali manj skozi vse leto zaposlitev
dobilo 126 nezaposlenih, oba prora-
čuna, občinskega in mestnega, pa bo
to stalo 13 milijonov tolarjev, kar je
seveda precej manj od vrednosti
opravljenih del. Del te razlike namreč
pokriva državna blagajna iz denarja,
namenjenega za projekte javnih del.

Kot je znano, so javna dela eden
izmed programov ministrstva za delo,
s katerimi naj bi ublažili posledice
vedno večje nezaposlenosti v Slove-
niji. Koliko so ob podatku. ki je na
zavodih za zaposlovanje že blizu 130
tisoč nezaposlenih delavcev, javna
dela učinkovit blažilec socialnih stisk
družin odpuščenih delavcev, je težko
reči. Kljub vsemu to, da bo v naši
občini vsaj 126 nezaposlenih ljudi ra-
zličnih poklicev začasno in delno re-
šeno skrbi, ki jih prinaša izguba dela,
ni zanemarljivo.

• Od vzdrževanja cest do
obnovevasi

Občina je iz skromnih začetkov
v prcjšnjih letih sa letos pupravila 19
različnih programov za javna dela.
Vzdrževanje lokalnih cest - s tem se
je ta oblika začasnega zaposlovanja
nezaposlenih v naši občini začela
- ostane tudi letos. Lokalne, pred-
vsem makadamske ceste bo urejalo
deset delavcev, ki so doma v krajih,
kjer te ceste so. Letos bodo začeli (če
bo vreme omogočalo) tudi z ureja-
njem brežin Ljubljanice ter vzdrževa-
njem zelenih (javnih) površin v kra-
jevnih skupnostih Sotočje, 25. maj,
Stepanja vas. Dušan Kveder-Tomaž,
Jože Moškrič in v Zalogu). Nekaj od
petindvajsetih divjih odlagališč, koli-

kor jih je v občini, so očistili že lani,
se pravi, od tam odpeljali nakopičena
odpadna gradiva in druge večje od-
padke, vendar bodo morali ta pro-
gram letos ponoviti. Na že očiščena
divja odlagališča so namreč ljudje spet
navozili nove odpadke, tako da bo
imelo 6 delavcev za šest mesecev
polne roke dela.

Novost je usmerjanje brezposelnih
k takoimenovanemu celostnemu ure-
janju podeželja in obnove vasi. Letos
so izbrali Mali Vrh, kjer bo urejalo
pašnike in opravljalo druga obnovi-
tvena dela sedemnajst delavcev. Štirje

0 Predsodkov o tem, da so javna
dela miloščina ni več. Med Ijubljan-
skimi občinami je naša občina tako po
obsegu kot kakovosti javnih del storila
največ, tako da so ludi poznejši pro-
jekti pvtijeni s strani države. Javna
dela nastajajo iz potreb terena in sicer
na tistih področjih, ki ne kunkurirajo
dejavnostim, udelcženim na prora-
čunu. Javna dela s<> cenejša od rednih
dejavnosti. Ljudje, ki so vključeni va-
nje, so skrbno izbrani in vodeni ter se
dodatno izobražnjejo. Glavni namen
javnih del pa je resocializacija brezpo-
selnih.
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delavci se bodo lotili poti od Dol-
skega do pokopališča in okolice gradu
Kamnica. Za gozdove bodo skrbeli
trije nezaposleni gozdarji. Nadalje-
valo se bo tudi vzdrževanje vrtcev
(šest delavcev), urejanje igrišč ob os-
novnih šolah (12 delavcev) in urejanje
otroških igrišč v vrtcih (štirje delavci).

• Pomoč otrokom in
starejšim

Že prve izkušnje so pokazale, da
javna dela niso primerna le za tako

itnenovana fizična dela. Zato so pri-
pravili tudi vrsto programov, s kate-
rimi pomagajo otrokom in starejšim
ter bolnim ljudem. Trije nezaposleni
bodo skrbeli za likovno in glasbeno
delavnico. ki bo popestrila letovanja
in počitniško varstvo otrok, dva pa za
Vegovo sobo v Zagorici. Na srednji
šoli za gostinstvo in turizem bodo le-
tos prvič organizirali učno pomoč
učencem. Če se bo obneslo, bodo
program naslednja Ieta razširili tudi
na obe preostali srednji šoli v občini.
Podoben program, v katerega bo
vključenih deset pedagogov, bo tudi
letos potekal na osnovni šoli Jožeta
Moškriča. Starejšim na domu bo v so-
delovanju s centrom za socialno delo
in z zdravstvenim d.omom pomagalo
deset nezaposlenih. Še šest pa jih bo
pomagalo v domu sttarejših občanov.
Program razvoja krajevnih skupnosti
Besnica in Lipoglav bosta pripravila
dva nezaposlena strokovnjaka, dva pa
bosta pomagala občinskim upravnim
organom pri denacionalizacijskih po-
stopkih.
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